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ATA DE REUNIÃO 

DATA HORA LOCAL 

14/08/2019 19 h CPL 

 
COMISSÃO DE JOVENS ADVOGADOS 

 

 

 

 

Sigilo: ☐Sim ☒Não 

 

 

Publicar: 
 
 ☒Sim ☐Não 

 

PRESENÇAS: 

Dr. Emílio Floriani Neto; Dr. Jefferson Roberto Ponticelli; Dra.Maiara 

Gazzola; Dr. Janson de Oliveira Matos; Dr. Túlio Cezar Franceschi; Dra. 

Haide Hertel; Dr. João Eliandro; Dra.Paula Cibeli Leindecker 

Schasiepen;Dr. Denys Ivan Bertoldi. 

EXPEDIENTE 

Aberta a reunião, o Presidente cumprimentou os presentes, tendo sido realizado, na 

sequência, a leitura da ata da reunião passada pelo presidente, ocorrida em 

10.07.2019, para conhecimento e aprovação de todos. 

ORDEM DO DIA 

Primeiramente, o Presidente justificou a ausência da vice-presidente e da secretária, 
que tiveram compromissos profissionais e não conseguiram comparecer.  
Em seguida passou-se a leitura da ata da reunião anterior, não havendo objeções, a 
mesma foi aprovada sem ressalvas.  
A seguir passou-se a pauta do dia, tendo o presidente questionado se os presentes 
tinham respondido o censo enviado por e-mail da subseção, bem como aqueles que 
não responderam ainda, da importância de fazê-lo.  Ressaltou-se também a 
participação e presença dos jovens advogados no jantar de amanhã, dia 15/08, na 
Armalwee, em comemoração ao dia do advogado, bem como de homenagem de 
jubilamento.  
Também, o presidente lembrou a todos do próximo evento da comissão, no dia 28/08, 
às 19h30min, no auditório da Universidade Católica de Santa Catarina, sobre a 
importância da comunicação no mundo jurídico, aberta a todos os advogados e a 
comunidade acadêmica de direito, pedindo a intensificação da divulgação assim que 
saísse a arte da palestra. Evento este que também será gratuito.  
O Presidente comentou sobre o evento da Comissão da Jovem Advocacia estadual que 
ocorreu no dia 13/08, na capital, sobre a defensoria dativa na prática, que contou com 
juízes e assessores da presidência do TJSC, que tratarão diretamente da implantação 
do Sistema de Assistência Judiciária Gratuita (AJG) no Estado de Santa Catarina, na 
oportunidade os palestrantes apresentaram o sistema de forma didática e responderam 



 
 

Página 2 de 3 

 

muitas das dúvidas, que inclusive poderiam ser muitas das nossas e, ouviram 
sugestões de toda a classe.  Esse evento foi transmitido ao vivo e gravado e, nos 
próximos dias certamente será disponibilizado na TV ESA.  Novamente, o presidente 
sugeriu que todos assistissem o evento gravado, pois muitas das dúvidas levantadas lá 
poderiam ser a solução de muitos problemas encontrados pelos jovens advogados na 
nossa Comarca. 
Fora comentado também sobre o debate que ocorria no mesmo dia e horário da 
presente reunião sobre “justiça do trabalho em crise” na capital, com juízes e 
advogados, promovido pela comissão de direito do trabalho. Evento esse que pode ser 
conferido também no canal da TV ESA no youtube. 
Ainda, levantou-se a indagação sobre a realização de audiências de conciliação no 
CEJUSC na justiça do trabalho, sem a presença de advogados, somente de prepostos,  
situação esta que já foi levada ao conhecimento da comissão de prerrogativas, 
segundo o Dr. Jefferson Ponticelli, integrante da comissão, informou.  
Além disso, o presidente comentou de um incidente que ocorreu com um jovem 
advogado de fora da Comarca ao adentrar ao fórum da Comarca e ao passar pelo 
detector de metais, foi submetido à revista pessoal com um detector. Segundo o Dr. 
Jeferson, integrante da comissão de prerrogativas, tal incidente já foi levado a 
conhecimento da comissão de prerrogativas e assuntos do judiciário por outros 
advogados e possivelmente uma reunião com a Juíza diretora do foro será agendada 
para dirimir algumas duvidas e procedimentos aos advogados, funcionários e 
terceirizados/vigilantes. 
Por fim, o presidente sugeriu para na próxima reunião ou em outra a ser definida, a 
realização em um lugar diferente, mais descontraído, que possibilitasse a todos não só 
a discussão sobre a pauta da comissão, mas uma troca de ideias, networking com os 
colegas participantes presentes. O local, bem como o dia e horário ficou de ser 
definido conjuntamente, pensou-se em algum café ou estabelecimento similar que 
possibilitasse esse momento.  
E encerrando a pauta, o presidente comentou da intenção de trazer a uma reunião da 
comissão, a ex-presidente da subseção, corregedora do TED e presidente interina por 
um determinado período da Seccional de Santa Catarina, Dra. Luciane Mortari Zechini, 
para trazer aos jovens advogados um pouco da sua experiência como profissional, bem 
como institucional, e como ela concilia o lado profissional com o institucional, o que 
motiva ela a se doar em prol da OAB, bem como o que é a OAB, etc. A Dra, Maiara 
Gazzola, que trabalha no escritório da Dra. Luciane, ficou responsável de alinhar um 
dia e horário para a visita. Sugestão dos presentes seria no dia 16/09, às 17:30, 18:00.  
Por oportuno, o presidente pediu um feedback aos presentes sobre o primeiro evento 
desta comissão sobre a inteligência emocional na carreira.  Em seguindo, o Dr, 
Jefferson, aproveitando o ensejo, fez a mesma pergunta sobre o evento das defesas 
das prerrogativas profissionais, ocorrida no dia 10/07, após a reunião da presente 
comissão, e agradeceu a todos os presentes. Com a palavra ainda, agradeceu aos 
advogados que se colocaram a disposição para atuarem na defesa dos processos 
disciplinares da OAB e pediu se mais alguém tiver interesse futuramente em ter essa 
experiência e vontade, as “portas estão sempre abertas”.   
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Por fim, a reunião foi encerrada com o agradecimento das presenças de todos. Nada 

mais. 

 

PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO RESPONSÁVEL 

1. Ata Leitura da ata da reunião anterior; Secretária 

2. Atividade 

Participar e divulgar o evento de oratória 

promovido pela Comissão no dia 28/08 às 

19:30 e responder o censo. 

Integrantes 
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